

Портпарол Демократске странке Јелена Триван оценила је данас да би опозиција у Србији, уместо што инсистира на изборима, требало да пружи конструктиван допринос решавању проблема у држави, а заједнички захтев СНС, НС и ДСС за расписивањем превремених избора оценила је као демагошки потез којим се прикрива одсуство конкретних политичких програма и идеја.

"Све што опозиција у овом тренутку ради спада у опис послова опозиције, а њено је да покуша да дође до ванредних парламентарних избора и да оправда своје постојање на политичкој сцени. Међутим, како се процедуре за расписивање избора знају и како, са друге стране, владајућа већина има стабилну подршку у парламенту, ове активности имају једино за циљ да опозиција, у недостатку сопственог програма, понуди грађанима било какву активност", изјавила је Јелена Триван агенцији Тањуг.

Према њеним речима, за Србију би било сврсисходније да има опозицију која иступа са озбиљним програмом, и која на озбиљан начин конкурише влади идејама и политичком понудом, чиме би помогла држави да успешније преброди и политичке и економске проблеме.

"Нажалост, то није случај. Србија има опозицију која у овом тренутку нуди само политичку демагогију, и такве празне активности како што је прикупљање потписа, уместо конкретних програма и конкретних идеја", рекла је Триван.

Како је оценила, прикупљање потписа подршке иницијативи за расписивање избора за циљ, пре свега, има да се СНС позиционира на политичкој сцени, и више је усмерена на позиционирање опозиционих странака између себе, него на њихово одређивање у односу на владајућу већину.

Коментаришући данашњи заједнички политички наступ СНС, НС и ДСС, Триван је рекла да се владајућа већина не плаши уједињења опозиције, и изразила наду да у предстојећем периоду неће бити оркестрираних покушаја опструкције рада парламента.

"Очекујем да ће опозиција бити зрела, како налажу прилике, а и степен демократизације

земље, и да њихова активност не иде на опструкцију никога, а нарочито не званичних институција, него на конструктивну критику и могућност да се кроз такав наступ нађе најбоље могуће решење", рекла је Триван.

"Када је реч о самој Скупштини, ми опструкцију нећемо дозволити, држећи се процедуре и правила који важе за све, али ћемо увек радо уважити сваку иницијативу коју опозиција има", изјавила је портпарол ДС.

(Блиц)